## Условия организации питания



Питание в МБДОУ организовано на общих условиях в соответствии с СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций». Учреждение обеспечивает гарантированное сбалансированное питание детей в соответствии с их возрастом и временем пребывания в Учреждении по нормам,

утвержденным санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами.

Поставка продуктов питания в МБДОУ производится путем заключения договоров с поставщиками. Продукты поставляются два раза в неделю, а хлебобулочные изделия — ежедневно. Качество продуктов подтверждается сертификатами соответствия.

Заведующий производством регулярно контролирует качество поступивших продуктов, а также технологию приготовления пищи, выход и качество готовых блюд. На пищеблоке строго соблюдается технология приготовления пищи, закладка продуктов производится в соответствии с утвержденным меню требованием и технологическими картами.

График выдачи питания разработан в соответствии с возрастными особенностями детей и временем года.

Основными принципами организации качественного питания детей в Учреждении являются: обеспечение детского организма необходимыми продуктами для его нормального роста; адекватная энергетическая ценность рационов, соответствующая энергозатратам детей; сбалансированность рациона по всем заменяемым и незаменяемым пищевым ингредиентам; максимальное разнообразие рациона; высокая технологическая и кулинарная обработка продуктов и блюд, обеспечивающая их вкусовые достоинства и сохранность пищевой ценности; учёт индивидуальных особенностей детей (по назначению врача обеспечивается диетическое питание ребенка).

Питание детей в Учреждении осуществляется в соответствии с примерным 20-ти дневным меню, разработанным и утвержденным согласно санитарноэпидемиологическим правилам и нормативам.

В Учреждении устанавливается следующая кратность питания детей с учетом 12- часового режима работы: 5 - и разовое питание (завтрак, второй завтрак, обед, полдник, ужин). В ежедневный рацион питания включены овощи и фрукты. Ежедневно на информационном стенде и в уголках для родителей в каждой возрастной группе вывешивается меню.

Контроль за качеством питания, его разнообразием, вкусовыми качествами пищи, а также витаминизацией блюд, закладкой, кулинарной обработкой продуктов питания, выходом блюд, санитарным состоянием пищеблока, правильностью хранения и соседства продуктов, соблюдением сроков реализации осуществляется комиссией по питанию с привлечением представителей Родительского комитета (по согласованию) 2 раза в год.

Питьевой режим в детском саду проводится в соответствии с требованиями СанПиН 2.4.1.2660-10, п. 15.24., организован с использованием кипяченой воды при условии ее хранения не более 3-х часов. Питьевая вода доступна воспитанникам в течение всего времени нахождения в детском саду (выдается воспитателем). По желанию ребенка воспитатель или младший воспитатель группы удовлетворяет потребность в питье.

Пищеблок оборудован необходимым технологическим, холодильным и моечным оборудованием, инвентарём, посудой. Все технологическое и холодильное оборудование исправно. Все работники пищеблока имеют специальное профессиональное образование.